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ідентифікуючим чинником. В українському суспільстві є певні відмінності 
етно-культурного характеру. Але, як виявилося, вони не є настільки 
критичними, щоб радикально його роз’єднувати. Якщо, звичайно, такий вплив 
не має зовнішнього стимулювання. Тривалий час політика щодо постійного 
підтримування конфлікту всередині України мала місце і була досить помітним 
чинником внутрішньої політики. Гібридна війна, яку вела росія проти нашої 
країни, а потім повномасштабна агресія позбавили українське суспільство 
ілюзій щодо неї як і взагалі стосовно російської політичної моделі.  

Тепер головним завданням нинішнього політичного порядку денного є 
остаточне визначення довготривалих принципів національної ідентичності. 
Громадянська спільність, крім впровадження різноманітних демократичних 
практик, створює сприятливі умови взаємозбагачення українського суспільства 
усіма присутніми у ньому етнокультурними складовими. Громадянська 
ідентичність сприяє повноцінній реалізації сучасних досягнень у сфері 
побудови суспільно-політичного устрою різних країн. Зокрема, принципи 
мережевого суспільства, горизонтальних зв’язків між суспільством і владою. 
Зрештою практика країн Європейського Союзу підтверджує ефективність та 
результативність такого підходу. 
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Російсько-українська війна висуває особливі вимоги до функціонування 
української політичної системи. Що вимагає залучення нею значних ресурсів з 
соціуму для підтримки свого існування. Однак, враховуючи обмежені кількісні 
і якісні показники українського суспільства, зокрема його економіки, пошук 
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цих додаткових ресурсів має відбуватись ззовні, на міжнародній арені. Де 
одним із найбільших джерел підтримки України є Європейський Союз, зокрема 
такий його учасник, як Королівство Нідерланди, які за результатами ІІ-го року 
повномасштабної російсько-української війни стабільно входять до переліку 
десятки держав з найвищим рівнем допомоги Україні (у % до їхнього ВВП)1. 

Основою взаємодії двох держав є однакові цінності, на яких базується 
функціонування їх національних політичних систем: свободи, демократії та 
верховенства права, сприяти зміцненню миру та процвітання Європи, 
поглибленню європейської інтеграції обох держав в рамках політичної системи 
Європейського Союзу. Їх співпраця базується не лише на взаємодії двох 
політичних систем, але й на взаємодії двох національних суспільств у інших їх 
сферах - культурній (обмін культурними і мистецькими досягненнями) та 
економічній (торговельне та інвестиційне партнерство, зокрема у сферах 
енергетики, АПК, ), науковій (інновації, цифровізація)2. 

Безпосередня підтримка української політичної системи з боку 
Королівства Нідерланди зводиться до забезпечення її фізичного виживання 
(військова допомога для протидії російській агресії та захисту суверенітету та 
територіальної цілісності України), підтримки її економічної основи (фінансова 
та гуманітарна допомога). В перспективі взаємодія двох політичних систем - 

України і Нідерландів може посилитись як завдяки спільним цінностям, які 
лежать в основі обох, так і через спільний вектор їх розвитку - європейську 
інтеграцію, і через інтеграцію економічного базису їх функціонування 
Європейського спільного ринку. 

Отже, виживання української політичної системи і її нормальне 
функціонування залежить від її взаємодії із політичними системами держав 
Заходу, особливо членів ЄС і НАТО, серед яких виділяється Королівство 
Нідерланди. Взаємодія обох національних політичних систем заснована на їх 
спільних цінностях, спільних меті - європейській інтеграції та економічному 
базисі їх функціонування - Європейському спільному ринку. Зараз допомога 
Нідерландів дозволяє політичній системі вижити і підтримувати своє 
функціонування, а в перспективі - сприятиме її розвитку. 
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